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ATA DA 116ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS, 
BIOLÓGICAS E DA TERRA 

 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e três minutos, 1 

foi realizada, por videoconferência, a 116ª Reunião Extraordinária do Departamento de Ciências 2 

Exatas, Biológicas e da Terra, sob a presidência do professor Luciano Gomes de Medeiros Junior. 3 

Estiveram presentes, os seguintes docentes: Cleber de Almeida Corrêa Junior, Daniel Costa de 4 

Paiva, Diego de Matos Gondim, Erick Javier Palacios Escobar, Érika Silos de Castro Batista, Fábio 5 

Pacheco Ferreira, Fabrízzio Condé de Oliveira, Fernanda Mendonça de Vasconcellos, Francisco 6 

de Assis Alves da Silva, Georgia Regina Rodrigues Gomes Poly, Glaucia Ribeiro Gonzaga, Gustavo 7 

Silva Semaan, Jean Carlos Miranda da Silva, João Bosco Bezerra de Farias, Joviana Sartori de 8 

Souza, Juan Lucas Nachez, Juliana Alves Carvalho, Laci Mary Barbosa Manhães, Luana de Almeida 9 

Pereira Baltar, Luiz Antônio Vieira Mendes, Marcelo Nocelle de Almeida, Marciano Alves 10 

Carneiro, Maria Carmen Morais, Mateus Braga Oliveira, Maurício Rodrigues Silva, Patrícia Yukari 11 

Sato Rampazo, Renata Bacellar Mello, Ricardo Silveira Sousa, Rodolfo Alves de Oliveira, Rodrigo 12 

Erthal Wilson, Rosilene Abreu Portella Corrêa, Thiago Jordem Pereira, Thiago Roberto da Possa 13 

Caramês, Valessa Leal Lessa de Sá Pinto e Wagner Rambaldi Telles. Justificaram a ausência, os 14 

docentes: André Luiz Gomes da Silva, Gisele Américo Soares, Horacio Marconi da Silva Matias 15 

Dantas Linhares, Igor David da Costa, Tibério Borges Vale e Wendel Mattos Pompilho. Docentes 16 

em afastamento: Francisco Miguel Zamora Inuma, Marcelo Garcia Simão, Nicole Brand Ederli, 17 

Sandra Machado de Souza Lima e Vitor Manoel Rodrigues do Nascimento. A pauta da reunião 18 

foi: Aprovação da Comissão Examinadora do Concurso Público para o Magistério Superior, 19 

Edital Nº 34/2024, Área de conhecimento: Ciência da Computação/Sistemas de Computação. 20 

Iniciam-se os trabalhos. Aprovação da Comissão Examinadora do Concurso Público para o 21 

Magistério Superior, Edital Nº 34/2024, Área de conhecimento: Ciência da 22 

Computação/Sistemas de Computação: Encaminhamento: aprovar a seguinte composição da 23 

Comissão Examinadora do Concurso Público para o Magistério Superior, Edital Nº 34/2024, Área 24 

de conhecimento: Ciência da Computação/Sistemas de Computação, classe Adjunto A, regime 25 

40h DE: Membros Titulares: Rodolfo Alves de Oliveira (presidente), da Universidade Federal 26 

Fluminense – UFF; Daniel Costa de Paiva, da Universidade Federal Fluminense – UFF; Carlos de 27 

Castro Goulart, da Universidade Federal de Viçosa – UFV; Claudio Miceli de Farias, da 28 

Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ, e Ubiratan Carvalho de Paula Junior, da 29 

Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro – UFRRJ. Membros Suplentes: Ricardo Silveira 30 

Sousa, da Universidade Federal Fluminense – UFF; Maurício Rodrigues Silva, da Universidade 31 

Federal Fluminense – UFF; Edelberto Franco Silva, da Universidade Federal de Juiz de Fora – UFJF; 32 

Morganna Carmen Diniz, da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO, e Puca 33 

Huachi Vaz Penna, da Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP. Em votação: aprovada. Nada 34 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas e sete minutos. Para constar, 35 
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eu, Gessy Rosalino do Couto, Secretária, lavro a presente ata, que assino juntamente com Luciano 36 

Gomes de Medeiros Junior, Chefe do Departamento de Ciências Exatas, Biológicas e da Terra. 37 

 

 

 

 
  
 

 

 

 

 

 

Gessy Rosalino do Couto 
Secretária 

Luciano Gomes de Medeiros Junior 
Chefe do Departamento de Ciências 

Exatas, Biológicas e da Terra 
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